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Výstavbu až 500 rodinných domov pripravuje v horizonte päť až sedem rokov v košickej mestskej časti
Krásna miestny úrad v spolupráci s tamojšou spoločnosťou LF Development Krásna. Ako agentúru SITA
informoval starosta Krásnej Marek Kažimír, táto spoločnosť už pripravila 32 pozemkov pre individuálnu
bytovú výstavbu. „V súčasnosti nákladom vyše 80 miliónov korún pripravuje pozemky pre výstavbu ďalších
87 rodinných domov,“ povedal Kažimír. Dodal, že sa už začína výstavba inžinierskych sietí, ktoré chce
investor skončiť do konca tohto leta. Náklady na celý projekt kryje spoločnosť, obec jej pomáhala pri
identifikácii vlastníkov pozemkov a vybavovaní potrebnej dokumentácie a povolení.
 „Lokalita Na hore, kde sa budú stavať domy, patrí medzi najkrajšie a spĺňa kritériá pre moderné bývanie v
ekologicky čistom prostredí,“ zdôraznil Kažimír. Podľa neho sa takáto investícia pozitívne prejaví na
rozvoji obce, pretože stavebníci dostanú pozemky s hotovými inžinierskymi sieťami vrátane verejného
osvetlenia. Navyše vzniknú desiatky nových pracovných príležitostí a možnosti rozvoja služieb. 
 
 

Ako uviedol Kažimír, v nasledujúcich dvoch rokoch chcú pripraviť pozemky na výstavbu ďalších 120
pozemkov, vrátane nového cestného spojenia Krásna – Košická Polianka. „Veľmi reálne sa ukazuje
prepojenie Krásnej s Košicami cez Zdobu, vďaka čomu by sa naši obyvatelia dostali do centra Košíc autom
za osem až desať minút, namiesto súčasných niekoľko desiatok minút. V súčasnosti sa už pracuje na
projektovej dokumentácii,“ informoval Kažimír. 
 
 

„Vzhľadom na dobré skúsenosti z doterajšej spolupráce perspektívne v horizonte do sedem rokov
plánujeme s týmto investorom rozšírenie terajšieho územia o ďalšie plochy, na ktorých bude možné
postaviť približne 500 rodinných domov, pričom investor je ochotný vynaložiť na prípravu tohto územia
vyše 500 miliónov korún,“ načrtol ďalšie zámery rozvoja Krásnej starosta Kažimír.
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